



# 凌晨降骤雨 防汛绷紧弦

## 乐陵形势较为严峻,预计13日还下雨

本报8月9日讯(记者 孙婷婷 见习记者 王明婧 通讯员 冯蕾) 近日,德州降雨频繁,防汛形势比较严峻。9日3时至8时,德州突然降中雨,平均降雨量为15.6mm,对防汛排涝工作又是一次考验。

据了解,7月1日至8月9日,全市平均降雨量为504.3mm,比历年同期降雨量多146%,比去年同期多

190%。水利局防汛抗旱工作人员说,9日凌晨的降雨对防汛工作产生一定影响,目前正在控制涵闸,进行分洪。据了解,汛情较为严重的是乐陵区域。

目前,德州正在调度防汛事宜。8月9日凌晨4时,德州市委书记、市人大常委会主任吴翠云到市防汛指挥调度中心,对乐陵、临邑、宁津、武城的防汛进展情况进行了调度。9时,

水利局召开防汛调度工作会议,要求防办、水文、气象、通讯站、服务中心等部门通力合作,密切协调各项工作。

据不完全统计,截至目前,全市已出动人力353.6万人次,机械17.3万台套,排除积水447.7万亩。

据气象专家介绍,周末两天,天气以多云为主,最高气温33℃。由于空气湿度较大,市民会感到潮湿闷热。气象局

预测,13日,德州市将再次迎来降雨天气。

具体天气预报:10日,多云,东北风2~3级,最低气温24℃,最高气温31℃。11日,多云,东北风转东风2~3级,最低气温23℃,最高气温31℃。12日,多云转阴,东风2~3级,最低气温23℃,最高气温31℃。13日,雷阵雨,东风转东北风2~3级,最低气温23℃,最高气温28℃。

### 市民出行未受影响

本报8月9日讯(记者 王衍) 9日凌晨,德州市普降小到中雨。记者从德州汽车站和火车站了解到,市民出行未受到此次降雨影响。

9日,记者在德州汽车站看到,市民正在依次排队购票。“雨是在凌晨四点到六点左右下的,持续时间不长,基本没对客流产生影响。”德州汽车站工作人员说,所有班次都正常发车。

德州火车站的工作人员说,降雨对坐火车出行的市民未产生影响。台风“海葵”对铁路线并没有影响。

“前几日,台风海葵是有一定影响,10日就恢复正常。”京沪高铁德州东站的工作人员说。

### 重点企业集中查防雷

本报8月9日讯(见习记者 刘振 通讯员 祝尔康) 9日,记者从德州市气象局了解到,近期将对全市重点企业进行汛期防雷安全集中检查。

据了解,此次防雷安全专项检查采取重点企业自查、气象和安监部门联合检查的方式进行。对于存在重大安全隐患,严重影响人身安全的,要责令停业整改或局部停业整改。对拒不整改,或整改不到位的单位,要依法予以严肃处理,并通过媒体进行曝光。

据了解,此次检查的内容包括防雷安全设施建设情况、防雷装置安全检测情况、防雷安全管理制度的建设和执行情况,工作人员将对建筑物和电子系统等是否依法安装防雷装置、投入使用的防雷装置是否进行定期检测、是否制定雷电灾害应急预案等情况进行全面检查。

### 临邑下拨百万救灾款

本报8月9日讯(记者 马瑛 通讯员 张卫华 高德刚) 近日,临邑县紧急下拨100万元救灾资金,用于专项救灾。

7月31日以来,临邑县遭遇两次大范围强降雨,德惠新河、马颊河、禹临河、北四干等河道水位上涨迅速,洪水倒灌严重。初步统计,目前该县69.9万亩农田受灾,成灾62.9万亩;德平镇、林子镇等乡镇(街道)的36个村庄进水,54个村庄被水围困,紧急转移安置受灾群众29630人;倒塌、损坏房屋14104间,1980个大棚受损,37.8万人受灾。

民政部门紧急协调调拨编织袋20万条,帐篷400余顶,毛巾被1000余床,应急灯600余盏,方便面500箱,矿泉水500箱,力争把灾害损失减少到最低程度。

### 大货被困

本报8月9日讯(见习记者 王明婧) 9日,运河大道铁路桥因凌晨下雨积水严重,一辆大货车被困在桥下。

记者在现场看到,桥洞里的积水深约2米,货车的车头大部分被水淹没,桥洞旁边八里庄煤炭批发市场的工作人员正用水泵抽水。住在附近的王女士说,9日凌晨4点左右,因没有路灯,货车司机看不清积水深浅,被困在了水里(如图)。

往河北景县运送豆腐渣的王女士说,她凌晨5点就在等待通行,照目前的情况看,得到下午四五点钟才能通车。

“只有这一条路能通往景县,其他的路太远,路况也不好。”货车司机李先生说。

(线索提供者 施先生 奖励50元)



# 博祥小区咋一下雨就淹

## 化粪池同时外溢让居民苦不堪言

本报8月9日讯(见习记者 王明婧) 9日凌晨,德州市普降中雨,市民陈先生拨打本报热线称,盐店口派出所附近的博祥公寓积水达30厘米,有的地下室已经进水了。

记者在现场看到,小区院子里的积水没过脚踝。“每到下大雨就淹。”正在给地下室铺沙子的王先生说,“化粪池被水一泡就往外溢污水,味道

特别难闻。”顺着王先生手指的方向,记者看到化粪池正在冒泡。据了解,博祥小区地势较低,排水系统不畅。

“这种情况已经两三年了,家里必备的东西是雨鞋。”居民张女士说,之前小区门口有排水管道,创卫时将其堵上了,只留下一处管道口,之后小区就经常积水。

记者在张女士说的排水

管道口看到,井盖已经不见了,周围有几块砖头,管道口处有很多积水。在附近经营一家商铺的陈先生说,此处下水道口已经坏掉很久了,前几天一块井道石板盖子掉了进去,露出一个约1米的大窟窿,“这条路没有路灯,怕有人掉下去,便在周围放上砖头做提醒。”

据了解,这条路上经常有

大货车经过,下水道井盖经常被轧坏。此处井盖丢了后,有些商户贪图方便往下水道倒垃圾,导致下水道堵塞。“现在下水道里有掉下去的井盖,还有很多生活垃圾,希望有关人员尽快疏通一下,把井盖修好。”陈先生说。

运河经济开发区建设局的霍科长表示,会尽快向上级反映情况,解决积水问题。

## 晶锐风暴 冰点来袭

——最低66666元起 日供2.2元晶锐轻松“贷”回家

即日起,购买斯柯达晶锐任意一款车型,消费者均可享受晶锐推出的盛夏“双重”惊喜促销政策。第一重惊喜:最低仅需66666元就可购得晶锐;第二重惊喜:消费者无需承担任何利息支出,喜欢这款硬派小车的车友就可乐享“2年零利率”的金融优惠方案,日供仅需2.2元起,便可将晶锐轻松“贷”回家。

此次晶锐推出最低66666元起的购车优惠政策,可以帮助当下许多拥有刚性需求的年轻人早日实现开上品质小车的梦想。想想日供只需要2.2元,还可享受2年零利率,对于像小编这样的年轻人只不过是少坐一趟公交,少吃一个冰淇淋就可以

开上晶锐,畅享有车生活啦。

晶锐传承大众汽车精湛的德系造车品质和斯柯达百年造车智慧,除了以硬派个性外观和丰富舒适配置见长外,更是凭借充沛动力、出色油耗、宽敞空间和全方位五星安全等领先优势,备受用户青睐。斯柯达晶锐搭载大众汽车专为小排量车型研发的I.R.F.P全区式高效发动机,拥有极其出色的低转速高扭性能,不仅起步加速响应及时,也大大降低了油耗,此外遥遥领先同级车型四档自动变速箱的Tiptronic 6速手自一体变速箱,源于保时捷的领先技术和更多的档位,提升了燃油效率的最大化,降低了用户的用车成本。

如今越来越多年轻人倾向于用贷款购车的方式实现有车生活的梦想,但高昂的手续费以及不菲的利息支出让不少人犹豫不决。斯柯达晶锐此次推出的“2年零利率”金融优惠方案,日供仅需2.2元起,可以说完全解决了车主的这些后顾之忧,晶锐以切实的行动帮助年轻人早日实现有车的梦想,大大拉近了年轻消费者与晶锐的距离。

我们希望您能够“花明天的钱,开今天的车”,轻松享受品质生活,快乐简单得爱车。

德州众捷汽车销售服务有限公司  
销售热线:0534-2375888